o 3
© O
O 1n
o
o)
QO +
o ©
o o
g =
c o
(D)
N X
c O
T 2
()
o 3
O O
O O
| S
o o

DIE MEISTER MACHER

Version 12/2013

17

23

10

27

18

19

26

12

13

14

24

9

21

22

15

16

20

1/2



Precise Hakenkappe 5000
Precise hook butt plate 5000

Version 12/2013

Nr. Bestell-Nr. Anz. Benennung
No. Item-No. Qty.

1 1 Klemmteil

2 1 Gelenkplatte, rechts

3 2  Stellmutter

4 1 Klemmteil 2

5 1 Klemmschraube

6 1 Zwischenplatte

7 4  Kappenstift, kurz

8 1 Basisteil doppelt

9 8 Kappenstift, lang

10 6  Seitenteil 3

11 6  Seitenteil 3 gespiegelt

12 1 KK Haken Klemmteil

13 1 Scheibe 7

14 1 Scheibe 3

15 1 Haken 5 Anschraubstiick
16 1 Haken5

17 12 O-Ring6x3

18 12 O-Ring5x2

19 004754 1  Zylinderschraube ISO 4762 - M5 x 25 - 10.9

20 004735 1  Zylinderschraube ISO 4762 - M4 x 8 - 10.9

21 1 Sechskantmutter DIN 934 - M4

22 1 Facherscheibe DIN 6798 - A 4,3

23 12 Senkschraube DIN 7991 - M4 x 8 - 10.9

24 004745 2 Zylinderschraube 1SO 4762 - M5 x 12 - 12.9
25 1  Zylinderschraube - M5 x 12, modifikation

26 1  Zylinderstift DIN 6325 - 2m6 x 12

27 5 Senkschraube DIN 7991 - M4 x 12 - 10.9
28 1 Gewindestift DIN 913 - M5 x 60

Description

Clamping piece

Link plate, right

Adjusting nut

Clamping piece 2

Clamping screw

Spacer

Butt plate pin, short

Base double

Butt plate pin, long

Side part 3

Side part 3 mirrored

KK hook clamping piece

Washer 7

Washer 3

Hook 5 support

Hook 5

O-Ring 6 x 3

O-Ring5x2

Socket head screw ISO 4762 - M5 x 25 - 10.9
Socket head screw ISO 4762 - M4 x 8 - 10.9
Hexagon nut DIN 934 - M4

Fan washer DIN 6798 - A 4.3

Countersunk head screw DIN 7991 - M4 x 8 - 10.9
Socket head screw ISO 4762 - M5 x 12 - 12.9
Socket head screw - M5 x 12, modification
Parallel pin DIN 6325 - 2m6 x 12
Countersunk head screw DIN 7991 - M4 x 12 - 10.9
Threaded pin DIN 913 - M5 x 60

2/2

®
DIE MEISTER MACHER

Bemerkung
Remark

* nicht separat zu bestellen, not sold separately



